
Příklad - Výběr zdroje na základě minimální 
penalizace
V kapitole  jsme vytvořili zdroj "Operátor" s podřízenými zdroji. Při plánování je pro operaci "Příprava pizzy Příklad - Skupiny zdrojů
Margherita" vybrán jeden z těchto zdrojů. V kapitole  jsme přiřadili zdroji "Karel Horák" dovednost "Příprava pizzy Dovednosti zdrojů
Margherita" potřebnou pro provedení operace. V kapitole  jsme přiřadili zdroji "Jan Příklad - Výběr zdroje na základě minimální ceny
Svoboda" tu stejnou dovednost.

Nyní budeme chtít, aby se automaticky vybral zdroj s minimální penalizací. Zdroj je penalizován kdykoliv nedokáže vyrobit 
požadovanou položku dle termínu výrobního požadavku ale pouze dříve. Díky tomu není využíván pro výrobu položky stále stejný 
zdroj, ale zdroje jsou střídány.

 Zdroje mohou být penalizovány pouze v případě, že mají nenulové náklady (viz  - ).Náklady Struktura formuláře zdroj

Přejdeme do evidence  a otevřeme zdroj operace se zdrojem "Operátor" a operací "Příprava pizzy Margherita" a změníme zdroje operací
metodu přiřazení na "Min. penalizace".

Po naplánování vidíme (v časovém plánu zdrojů), že jsou střídavě vybírány oba zdroje.

https://docs.elvacsolutions.eu/pages/viewpage.action?pageId=95486690
https://docs.elvacsolutions.eu/pages/viewpage.action?pageId=65176169
https://docs.elvacsolutions.eu/pages/viewpage.action?pageId=99090539
https://docs.elvacsolutions.eu/pages/viewpage.action?pageId=75497617
https://docs.elvacsolutions.eu/pages/viewpage.action?pageId=65176161
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